「テレビドラマの世界～スカーレットの舞台　甲賀市信楽～」展
前面広場利用規約別紙　新型コロナウイルス感染症の感染防止について

広場のご利用にあたっては、新型コロナウイルス感染症をはじめとした感染症防止の徹底に努めていただくよう以下の対策をお願いしています。以下の項目の対策を盛り込んだ上でご利用者それぞれで感染防止対策を講じていただき、ご利用申込書とともに書面で提出してください。
（感染防止対策が提出されない、或いは明らかに不十分である場合はご利用をお断りする場合もありますので予めご了承ください。）

〇スタッフは必ずマスクを着用してください。
　（ただし、熱中症には十分配慮してください。）

〇スタッフは定期的な手指消毒を徹底してください。

〇スタッフ、お客様が使用できるよう消毒液を設置してください。

〇３密（密閉、密集、密接）回避に努めてください。

〇スタッフの体調管理と以下の条件に該当する場合の参加自粛を徹底してください。
[bookmark: _GoBack]・当日３７．５度以上の発熱がないこと
・過去２週間以内に濃厚接触者となっていないこと
　・過去２週間以内に海外の感染流行地域に訪問していないこと

〇社会的距離の確保（最低１ｍ。２ｍが好ましい）に努めてください。

〇食品の個別包装の徹底など利用される用途において必要となる個別の感染防止対策について検討し必要な項目を設定してください。

〇保健所や国・自治体が発出する指示事項は必ず確認し、遵守してください。


緊急の自粛等の指示については必ず従ってください。


